

廣東扣械潮

〔四〇〕畏岩氏

附香港華商總會致省中當道電〔廣州〕
州門鈞鑒。胡省長吳市廳長警
察廳長公安局長軍總司令各軍長各
師旅團營長均鑒。此次廣州發生變
故。商場被火。創鉅痛深。市民慘
蒙池魚之殃。同受玉石俱焚之慘。
應請下令各軍停戰。各歸原防。以
待調解。俾得救焚拯急。以期最後
之保存。而示寬大。不勝惶悚迫切
之至。香港華商總會會長李保華叩
諫。各代表十七日到省。即往見胡漢民
述要求恢復商團機關。及各軍回
原防兩事。胡漢民一聞商團兩字。
即發怒容。搖手止之曰。切勿再講
商團。要恢復商團機關。決辦不到
。政府現在從事將商團中不良份子
澈底澄清。免養癰瘍。且諸君
今日由港而來。吾見得已遲。政府
下令解散商團機關之日。爲十四號○此時明知禍已臨頭。雙方決裂。
香港各商會亦不少明眼人。何不調
停於先。○亂之神經也。實則紹蘭祇懼綺湘見
疑。心中畏怯萬分。欲歸久矣。特
未得其由。茲復語鴻年。謂儂欲歸
矣。居此無乃太苦。鴻年不可。紹
蘭急謂之曰。君果何心。而必使儂懷
憂恐於此也。

〔未完〕

○此時明知禍已臨頭。雙方決裂。
然紹蘭雖止哭。顧弗肯行。鴻年強
之。紹蘭自願獨坐於此。謂此際殊
畏人。欲稍於靜中休息。以寧其督
憲。心中畏怯萬分。欲歸久矣。特
未得其由。茲復語鴻年。謂儂欲歸
矣。居此無乃太苦。鴻年不可。紹
蘭急謂之曰。君果何心。而必使儂懷
憂恐於此也。

〔未完〕

男界九醜丸

房勢過度腎虧各病夜

不仁步履艱辛服之俱

有神效

每料廿五元

參補腎丸

勞工過步

補腎損

每盒五元

每料廿五元

每料廿五元